

## Consultas Realizadas

# Licitación 408363 - Adquisición de Repuestos Informáticos

### Consulta 1 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
ITEM 1: Las baterías para UPS solicitadas serian de 12V pero de cuantos amper?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
Atento a la referencia, la descripción técnica del ítems será adecuada adenda mediante.		

### Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
Item 20: La fuente PC ATX de cuantos watts solicitan?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
Atento a la referencia, la descripción técnica del ítems será adecuada adenda mediante.		

### Consulta 3 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
Item 64: De que largor solicitan el cable VGA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
Atento a la referencia, la descripción técnica del ítems será adecuada adenda mediante.		

### Consulta 4 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
Item 65: Cable USB para impresora de que largor necesitan?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
Atento a la referencia, la descripción técnica del ítems será adecuada adenda mediante.		

### Consulta 5 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
Item 66: El cable HDMI de que largor solicitan?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
Atento a la referencia, la descripción técnica del ítems será adecuada adenda mediante.		

## Consulta 6 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
Con relación al sistema de adjudicación, consultamos si podría realizar por ítem y no por el total, esto con la finalidad de brindar oportunidad de participación a empresas calificadas y especializadas en un solo ítem solicitado por la institución, con esto la institución obtendría claramente mejores beneficios en cuanto a calidad y ahorro de costos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
Por la naturaleza, rubro de la provisión y condiciones de la convocatoria, se mantiene lo establecido en el PBC.-		

## Consulta 7 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
Item 6: El disco solicitado es para PC o notebook? Ya que solicitan de 2.5"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
El ítem solicitado es para ser utilizado según necesidad en laptops o en computadoras de escritorio. Contamos con dispositivos All-in-One que solo admiten unidades de almacenamiento de esa medida.-		

## Consulta 8 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
Referente a las baterías de las UPS, podrian por favor especificar los modelos de las UPS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2022
Las baterías de UPS solicitadas son: Ítem 01: 12v. y 7ah Ítem 72: 12v. y 12ah Ítem 73: 12v. y 15ah Listar la totalidad de marcas y modelo de UPS utilizadas en la Institución, no contribuye a la consulta.-		